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2° PARCIAL 2012

1) La viga de la figura, de seccién rectangular de ancho raQ altura 4t/m

45 cm y recubrimiento 5 cm esta sometida a unaachingal de 4 t/m. 1 1 I 1 1111111
Tiene una armadura longitudinal inferior @8. Se decide interrumpir un
de los hierros inferiores cuando se vuelva predldied Determinar la | |
longitud de anclaje necesaria y la ubicacion deltpa partir del cual st 5 20
cuenta dicho anclaje. 4 390 H
Materiales: &= 250 kg/cr y f,x = 5000 kg/cride alta adherencia.

2) Disefiar la geometria (h y a’, segun notacion UNI&)una zapata cuadrada rigida (Tipo IlI) que
recibe un pilar cuadrado de 40 cm de lado sometdouna compresion centrada de
90 t de servicio, sabiendo que la tensién admisileleterreno es de 5 kg/émDimensionar su
armadura usando acero conformado de alta adhengreidicar las compresiones en el hormigon.

Recubrimiento mecénico 5 cng, 300 kg/crf, fy= 4200 kg/cri— acero conformado de alta
adherencia.

3) El pilar de la figura es de seccion circular decAbde didmetro y P

esta armado con®25 longitudinales y estribo®8/30 cm. Esta 4 1<—0,1P
sometido a una carga vertical centrada P y unaadamgzontal 0,1 P.
Determinar la carga méxima de servicio P que eazdp resistir. No
se consideraran los esfuerzos de corte.

300

Recubrimiento mecéanico 4,5 cm.

Materiales: § = 250 kg/cm; f, = 4200 kg/crh S
4) Determinar la armadura longitudinal y los estribdel pilar 120,
biarticulado de la figura. Como se indica en laufg la seccion |85t
transversal es rectangular de 50 cm de alto y 40denancho y la 7] H>_

excentricidad actta en la direccion del lado mawco
Dibujar un esquema de la seccién indicando las duras 8‘ %
longitudinales y los estribos.

800

Recubrimiento mecanico 4 cm.
Materiales: & = 300 kg/cm; f = 4200 kg/crh - P

5) Sea la pieza de seccidén 20x50 (bxh) sometida dugosas iguales j100, 200 100,
y opuestas de 16 t como indica la figura. J/16t T16t
a) Si se desprecian los esfuerzos debido a peso pregidicar la
resistencia al corte de la pieza indicando el lestid minimo ‘ ‘
necesario si se desea utilizar estribos rectosrdmasn = 90°. | |
b) Si se hubieran utilizado estribos oblicuos oon 60°, indique en 20 380 20
cada tramo cual seria la orientacion del estribo. o

Materiales: fck = 250 kg/ctfyk = 5000 kg/cri Recubrimiento mecénico: 5 cm.

6) Sean las losas de la figura con espesor de 12 mmtisias a una 400 , 300
sobrecarga de 350 kgfnademas del peso propio. Determinar la
armadura necesaria considerando un recubrimierdmégeico de
1,5cm.

400

Materiales: § = 250 kg/cm; f, = 4200 kg/crh

300
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